

蓝佛安在忻州定襄调研党支部工作和专业镇建设时强调

坚持服务为民 推动产业振兴 以高质量发展成效检验主题教育成果

本报讯(山西日报记者 杨文俊)4月21日下午,省委书记蓝佛安来到忻州市定襄县,深入基层党支部联系点调研指导,走访慰问脱贫群众,考察定襄法兰专业镇建设情况。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,认真落实开展主题教育及大调研部署要求,更好发挥基层党组织服务群众的重要职能作用,更好发挥特色专业镇推动转型的重要抓手作用,以务实作风和高质量发展成效检验主题教育成果。

定襄县晋昌镇北城社区是蓝佛安的党支部工作联系点,社区内惠众园小区是一处易地扶贫搬迁集中安置区。搬迁后的群众生活得怎么样,帮扶措施落实得如何,大家还有什么困难需要解决,蓝佛安始终惦念于心。他首先来到生猪养殖户张俊红家,仔细察看居住条件,坐下来与一家人拉家常、算收入账。得知依靠政府贴息贷款,张俊红养殖的生猪已发展到一百多头时,蓝佛安十分高兴,鼓励他用好党的帮扶政策,坚持科学养殖,用勤劳双手创造幸福生活。蓝佛安叮嘱社区党支部负责同志,要充分发挥党组织战斗堡垒作用,组织开展针对经营户的技术、经营培训,办好用好帮扶车间,多渠道促进就业、多举措发展产业,让更多脱贫人口在家门口稳定就业、实现增收。

易地搬迁不仅让群众挪了穷窝、住上新房,更让大家的精神面貌焕然一新。郝生伟、郝华君父子二人有不同程度残疾,面对生活依然乐观向上。蓝佛安入户了解他们的身体、生活状况和享受救助政策情况。父子俩看到省委书记来了,你一言我一语表达着对党和政府的感激之情。听到郝华君希望开一间网店,力所能及地回报社会时,蓝佛安高兴地点赞。他动情地说,共产党就是给人民办事的,党和政府始终是人民群众的坚强依靠。大家在脱贫攻坚的路上没有掉队,在奔向现代化和共同富裕的路上,党和政府也一定不会让大家掉队!蓝佛安指出,社区党员干部



4月21日下午,省委书记蓝佛安来到忻州市定襄县晋昌镇北城社区,了解脱贫群众郝生伟、郝华君父子二人的身体、生活状况和享受救助政策情况。 史晓波 摄

要厚植为民情怀,多关心弱势群体,拿出更多针对性帮扶举措,解决好群众的急难愁盼问题,让大家生活有靠、日子有盼、发展有机会。他强调,要进一步完善党建引领社区治理机制,建强服务阵地,更好地把政治优势、组织优势转化为治理效能,以社区“微治理”撬动民生“大幸福”。

省委、省政府大力推动专业镇建设以来,首批10个省级特色专业镇积厚成势,带动全省迅速兴起专业镇高质量发展热潮。时隔半年,蓝佛安再次实地考察定襄

法兰专业镇建设。在定襄县锻造产业智能制造创新服务基地建设现场,蓝佛安认真听取基地规划布局和公共服务平台建设情况介绍,详细察看项目施工进度,深入了解市场主体培育、外贸出口、品牌打造等情况。他指出,特色专业镇是我省推动制造业振兴、做强优势产业的重要抓手,也是推进市场主体倍增的重要载体。建强定襄法兰专业镇,要准确把握锻造行业发展趋势,创新技术工艺,强化数字赋能,用好“5G+工业互联网”,朝着高端化、

智能化、绿色化方向发展,不断扩大品牌影响力和市场占有率。蓝佛安说,企业有专攻。企业专业化程度越高,市场竞争力就越强。要强化专业化分工与合作,更好发挥企业优势强项,带动产业整体提档升级。他强调,政府部门要切实转变职能,持续优化营商环境,特别要聚焦技术指导、质量检测、市场交易、交通物流、法律金融等重点,推动建设多样化公共服务平台,为专业镇发展提供有力支撑。

韦韬与中电海康集团董事长陈宗年一行举行工作会谈

张新伟出席并介绍有关情况

本报讯(记者 殷雪莺、梁涛、胡引平)4月22日,省常委、市委书记韦韬与中电海康集团董事长陈宗年一行举行工作会谈,就进一步强化合作进行深入交流。市委副书记、市长张新伟出席并介绍有关情况,中电科第二研究所所长唐景庭、第三十三研究所所长吉慧元分别发言,市领导刘俊义、卢秋生、裴耀军、李永强、高德胜、薛维柱参加。

今年3月下旬,韦韬率太原市党政代表团在杭州市考察招商期间走访海康威视对接洽谈,市政府与海康威视签订了战略合作协议。韦韬代表市委、市政府对陈

宗年一行回访交流、深化合作表示欢迎,向中电海康集团对太原发展的支持表示感谢。他说,当前,全市上下正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记考察调研山西重要讲话重要指示精神,按照省委部署要求,锚定“两个基本实现”奋斗目标,完整、准确、全面贯彻新发展理念,牢牢把握高质量发展这个首要任务,稳一产、强二产、优三产,大力推动数字经济发展,着力构建现代化产业体系,努力在山西中部城市群一体化发展中更好发挥龙头带动作用、在全省高质量发展中更好发挥示范引领作用、在积极服务

和融入新发展格局中加快建设国家区域中心城市。太原在历史文化、工业基础、创新资源、交通区位、要素保障、城市环境等方面比较优势突出,为广大企业创新创业提供了有利条件。中电海康集团在物联网感知、人工智能、大数据技术服务等领域深耕多年、实力雄厚,在太原发展应用场景丰富、市场空间广阔。希望双方加强全方位、全领域合作,与在并科研院所、企业等携手搭建科创平台,加大产业布局力度,开展科研攻关、项目开发,实现共赢发展。太原市将持续强化政策供给,加大要素保障,密切沟通对接,竭力为企业在

和发展提供良好环境,推动双方合作取得更多务实成果。

陈宗年感谢太原市对中电海康集团的信任和支持,介绍了集团助力太原产业转型的思路打算和合作方向。他表示,如今的太原发展机遇叠加、发展势头强劲、发展前景广阔。集团将紧密对接太原发展战略,结合各自优势积极拓展新领域、开发新场景,共同做大数字经济产业集群,为太原经济社会发展作出更大贡献。

会上,大家共同观看了太原市招商引资宣传片。市直有关部门、部分县(市、区)主要负责同志参加。

省城举行纪念世界地球日活动

本报讯(记者 任晓明 通讯员 李笑笑)4月22日,太原市第54个世界地球日主题宣传活动启动仪式在太原植物园举行。

一首活力四射的《勇气大爆发》舞蹈点燃了全场,孩子们随着音乐拍手舞动,欢呼的音浪一下子嗨翻全场,也拉开了启动仪式的序幕。“万物皆有音,同奏地球歌”百人大合奏,将宣传活动推向高潮,来自太原科技大学、太原学院、山西能源学院的近百名青年

志愿者和太师三附小学生以及参与活动的萌芽环保家庭,敲击着废旧油桶、垃圾桶、矿泉水瓶、废鞋盒、啤酒瓶和竹片等环保道具,发出了悦耳的旋律,共同奏响了保护地球的华丽乐章。

围绕“珍爱地球,人与自然和谐共生”这一世界地球日宣传主题,市创建国家森林城市领导小组办公室、市规划和自然资源局、市生态环境局、市园林局和太原市绿化委员会办公室,将开展丰富多彩的宣传活动。

拍摄“变装”视频 为迎泽文旅代言

本报讯(记者 贾尚志 通讯员 牛艺龙)4月22日消息,时下拍摄“变装”视频宣传本地旅游资源,受到全网广泛关注。迎泽区文旅局工作人员也申请“出战”,她们以钟楼街、上马街皇庙、傅山碑林公园、藏经楼、双塔寺以及彭真生平暨中共太原支部旧址纪念馆等文化地标为背景,拍摄6部“变装”视频,为家乡旅游资源代言。

迎泽区文旅局拍摄的“变装”视频将于“五一”前制作完成。目前,从视频的部分花絮来看,千年古街钟楼街上,几个青春活力的都市女孩,转身瞬间,变为手撑油纸伞的汉服佳人;一位年轻游客从地铁2号线穿越

回气势恢宏的明代皇庙,转眼间,凤冠霞帔的女子从大殿前缓缓走过;迎泽公园藏经楼前,晋剧名戏《醉打金枝》服饰华丽,演技精湛……视频通过“变装”这一形式,给人极强的穿越感,将迎泽区地标景观一一呈现,引起观众游览打卡的浓厚兴趣。

迎泽区文旅局有关负责人表示,“锦绣太原·首善迎泽——‘太原府城游’国风文化旅游季”活动从4月中下旬持续至10月底,活动期间,这6部“变装”视频将在全市文旅系统率先“破圈”上线,为“太原府城游”文旅品牌代言。同时,诚邀市民游客走进迎泽区,充分感受“千年府城·首善迎泽”的历史文化魅力。